
Elternumfrage insgesamt 

Mittagessen 

 

 

Betreuung/ pädagogisches Angebot  

 

 

 

6%

50%26%

18%

1. Ich bin mit dem Mittagessen...

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden

53%
47%

0%0%

2. Ich bin mit der Betreuung/ dem 
pädagogischen Angebot...

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden



 
 

Lernzeit 

 

 

 

 

 

 

50%50%

0%0%

3. Ich bin mit der Lernzeit...  

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden

71%

29%

0%0%

4. Ich bin mit der Rückmeldung zu den 
Hausaufgaben...  

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

73%

24%

3%

0%

5. Schafft ihr Kind die Hausaufgaben 
während der Lernzeit?  

immer

manchmal

selten

nie

50%

12%

6%
3%

29%

6. Werden unvollständige Hausaufgaben zu 
Hause fertig gestellt?

immer

manchmal

selten

nie

ohne Angaben



 
 

Arbeitsgemeinschaften 

 
 

 

Allgemeines 

 

 

76%

24%

0%0%

7. Ich bin mit dem AG-Angebot...

sehr zufrieden

zufrieden

eher unzufrieden

unzufrieden

26%

65%

6%3%

8. Wie gut fühlen Sie sich über die Arbeit in 
der GTS informiert?

sehr gut

gut

eher wenig

wenig



 
 

 

 

 

 

 

 

50%
41%

9%

9. Hat sich die Teilnahme an der GTS auf das 
Freizeitverhalten Ihres Kindes ausgewirkt?

Nein

Ja

ohne Angaben

85%

6%
9%

10. Haben Sie vor, Ihr Kind im kommenden 
Schuljahr an der GTS anzumelden?

Ja

Nein

Vielleicht



 
 

 

 

56%
41%

3%

0%

11. Wie zufrieden sind Sie ingesamt mit der 
GTS?

sehr
zufrieden
zufrieden

eher
unzufrieden
unzufrieden


